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BEVEZETÉS 

 

 

Szakdolgozatom témájául Beregújfalu népességföldrajzi és jólétföldrajzi jellemzését 

választottam, mivel Beregújfaluban születtem, így fontosnak tartom ismerni az ott élő 

személyek számának alakulását, nemzetiségüket, kor-, illetve nem szerinti 

összetételüket.  

A kutatás témája aktuális, hiszen utolsó hivatalos népszámlálás 2001-ben volt, így 

nincsenek friss adatok a falu népességéről, valamint a község jólétföldrajzi vizsgálatáról 

sem készült korábban kutatás. 

Munkák egyik fontos célja, rávilágítani Beregújfalu népességföldrajzi 

viszonyainak alakulására, megvizsgálni a népesség születési- és halálozási rátáját, 

természetes szaporulatát a 2015–2020 között, továbbá megvizsgálni a lakosság 

nemzetiségi, vallási, végzettség szerinti összetételét és családszerkezetét. A község 

népességföldrajzi felméréséhez a terepi megfigyelés módszerét szeretnénk alkalmazni.  

A dolgozat öt fejezetből tevődik össze. Az első fejezetben a hangsúlyt a község 

történelmi fejlődésére szeretnénk fektetni, mert fontosnak tartjuk szemléletesen 

bemutatni a területén zajló fontosabb történelmi eseményeket.  

A második fejezetben célunk Beregújfalu természetföldrajzi sajátosságainak 

jellemzése. Rövid kutatást készíteni a község földrajzi elhelyezkedéséről, éghajlati és 

időjárási tényezőiről, vízrajzi sajátosságairól, valamint gazdasági tevékenységéről. 

A harmadik fejezetben a népesség alakulásáról lesz szó, ahol részletesen 

jellemezzük a településen élő lakosság népességszámát, és annak időbeli változását, 

elkésztjük a népesség korfáját, megvizsgáljuk a népesség természetes szaporulatát az 

elmúlt öt évben, valamint egy átfogó képet mutatunk be az itt élő népesség nemzetiségi, 

vallási, végzettség szerinti megoszlásáról, és családszerkezetükről. A negyedik 

fejezetben a kutatási módszereket szeretnénk bemutatni. 

Az ötödik fejezetben a falu jóléti viszonyait mutatjuk be. Teljes körűen 

szemléltetjük a község területén épült porták külső állapotát, tetőzetét, a kerítések illetve 

a kapuk állapotát. Vázoljuk a garázzsal és a pincével, földgázzal, vezetékes vízzel, és 

internettel ellátott háztartásokat, valamint ismertetjük a településen lévő 

személygépkocsik és haszonjárművek számát is. 
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1. BEREGÚJFALU TÖRTÉNELMI FEJLŐDÉSÉNEK ÁTTEKINTÉSE 

 

 

Beregújfalu (Берегуйфалу) – földrajzilag a Beregszászi járás keleti részén helyezkedik 

el, a járási központtól 16 km-re. 

Beregújfalut, a Beregszász–Nagybereg–Alsóremete–Ilosva országúttal, 3 km 

hosszú bekötőút köti össze. A település, az egy tömbben élő beregvidéki magyarság 

végvára, a településtől északra és keletre már csak ruszin, illetve ukrán községek 

találhatók. Beregújfalut, valamint a szomszédságban lévő falvakat minden oldalról 

erdők veszik körbe (Bottlik–Dupka, 1993). 

A falvak fejlődésével párhuzamosan a települések nevei is megváltoztak. Új 

település létrejöttével általában a szomszéd falu nevét vették át valamilyen más 

előtaggal, például: Kisbégány–Nagybégány, Alsóremete–Felsőremete, Bereg–

Beregújfalu (Sebestyén, 2003). 

A községet 750 évvel ezelőtt, 1261-ben alapították, s az első feljegyzés is ebből 

az évből való. A település neve kapcsán elhangzott, hogy Pereknek is hívták egykor, de 

a történelmi hagyományból leginkább Irtásfalva néven ismert 

(https://karpataljalap.net/2011/06/10/beregujfalu-egy-750-eves-telepules). 

Beregújfalut először a krónikákban 1378-ban említik. A falu évszázadokon át a 

munkácsi uradalom tartozéka, s mint ilyen, osztozik a többi uradalmi helység sorsában. 

A falunak,az évszázadok alatt több tulajdonosa is volt, többek között Hollós Jánosnak, 

Mátyás Királynak és Szilágyi Erzsébetnek. Beregújfalu határának jelentős részét 1726-

tól a Schönbornok, illetve azok bérlői uralták 

Beregújfalu lakosságának jelentős részét a tatárok 1566-ban feldúlták, és a 

falulakosságának jelentős részét elhurcolták. 

1644. június 26-án, tehát csaknem 400 esztendővel ezelőtt Rákóczi György 

erdélyi fejedelem, Munkács ura, jószívűségből, a helység jobbágyait megerősítette azon 

erdőhasználatában, amelyet neves elődje, Bethlen Gábor erdélyi fejedelem jelölt ki az 

itteni alattvalóinak sertéseik makkoltatása céljából. A korabeli iratok szerint a 

jobbágyok tartoztak telekbért fizetni, évenként két akó bort kimérni, a beregszászi 

Horgos szőlőt megművelni, ehhez hordót készíteni 

(http://www.karpataljaturizmus.hu/index.php?p=h&a=86). 

A lakosok körében mindig is népszerű volt a szarvasmarhatartás, ez főként a 

községhatárában levő dús legelőkkel magyarázható. Egy 1649-es összeírás szerint 466 
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darab szarvas-jószág volt. Emellett közel 70 méhkas, ami arra utalt, hogy az itt élők 

közül sokan foglalkoztak méhészettel 

A beregújfalusi lakosok körében elsődleges munkalehetőséget ebben az időben a 

községben található kolhoz biztosította. A csőd közeli helyzet megelőzése érdekében 

született meg 1950. május 30-án Moszkvában a kis kolhozok összevonásáról és a 

pártszervezetek ezzel kapcsolatos feladatairól című határozat, melynek értelmében  

Kárpátalján a kisebb kolhozokat egyesítették, ennek eredményeként az 557 kolhozból 

294 lett, amelyeknek átlag 773 ha szántóföld jutott. A magyarlakta beregszászi, ungvári, 

munkácsi, nagyszőlősi körzetek kolhozaihoz átlag1200–2000 hektár föld tartozott 

(Dupka, 2014). 

Nem csak a községbeliek tartják úgy, hogy a falut egykor körülölelő erdőinkben 

régen bölények, medvék, hiúzok, nyestek és szarvasok bőven tanyáztak. Lehoczky 

Tivadar, vidékünk lelkes kutatója az 1870-es évek derekán pedig azt írja, hogy "a 

beregújfalui erdőkben vadsertések, farkasok és őzek most is tenyésztenek". A krónikák 

feljegyezték, hogy II. Rákóczi Ferenc örömest vadászott itt, s 1709. január 29-én és 

szeptember 19-én itt töltötte az éjszakát. 

Beregújfalu leggyakoribb családnevei 150 évvel ezelőtt a következők voltak: 

Darcsi, Molnár, Máté, Puskás, Simon, Szeles, Tihor, Tóth. Nagyrészt ma is ezek a 

családnevek a leggyakoribbak 

(http://www.karpataljaturizmus.hu/index.php?p=h&a=86). 

Az első világháborúban a községnek 300 lakosa vett részt, s ebből 28-an estek 

el. 1944 novemberében a sztálinisták 139 férfit hurcoltak el a községből. Közülük 45-en 

odahaltak, 20 an pedig a II. világháborúban magyar katonaként maradtak oda. 

A csaknem egy fél évszázadon át tartó szovjet érában a munkaképes lakosság 

közel fele naponta ingázott Beregújfalu és a járás központjában levő munkahelye között 

A 70–80-as években reggelente 7–8 autóbusz hordta a munkásokat, az itteni 

felnőtt lakosság másik része a nagyberegi székhelyű Lenin Kolhoz brigádjában 

dolgozott állattenyésztőként, dohány-, zöldség- és gyümölcstermesztőként 

(http://www.karpataljaturizmus.hu/index.php?p=h&a=86). 
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2. A KÖZSÉG TERMÉSZETFÖLDRAJZI SAJÁTOSSÁGAI 

 

 

2.1. Földrajzi fekvés 

 

Beregújfalu – a Beregszászi járás északkeleti részén helyezkedik el. Beregújfalu 

földrajzi koordinátái: é. sz. 48° 16′ 36″, k. h. 22° 48′ 28″ (GoogleEarth Pro, 2021). 

Területe: 2,85 km². Főútvonalának a hossza: 3,6 km. Legmagasabb tengerszint feletti 

magassága: 135m. Legalacsonyabb tengerszint feletti magassága: 111 m (GoogleEarth 

Pro, 2021). 

A területének nagy részét erdők veszik körül. Újfalu, ukránul Nove Szelo, 

magyarlakta település, községi tanácsa helyben. Beregszásztól és a vasútállomástól 

mindössze 14 km-re fekszik. 5-km-re keskenynyomtávú vasútállomástól Beregszász–

Komlós vonalon. Az Ilosva–Alsóremete–Nagybereg–Beregszász közúthoz közel 

található (Botlik-Dupka, 1993). 

 

 

1. ábra. Beregújfalu, és a vele szomszédos községek (GoogleEarth Pro, 2021). 
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Beregújfalu szomszédos községei (1. ábra): északon Makarja 6,75 km-re, ami többnyire 

ukránok lakta település, északkeletről Kissarkad (Horbok) nevű település, 7,3 km-re, a 

déli irányból Alsóremete 5,9 km-re, és Felsőremete 9 km-re, nyugatról pedig Nagybereg 

– 7,7 km-re (GoogleEath Pro, 2021). 

 

 

2. ábra. Beregújfalu és a szomszédos községek közötti útvonalak (GoogleEarth Pro, 

2021). 

 

A település útrendszere 11 utcából áll. A Beregújfalut átszelő főút neve – Rákóczi 

Ferenc út, amely egyben a település leghosszabb utcája, a távolsága a falu elejét jelző 

táblától, a falu végét jelző tábláig tart, – hossza 3,6 km. Mellékutcák nevei a 

következők: Munkácsi, Domb, Petőfi, Puskin, Hajnal, Vizes, Uj, Szugoj, Mező és 

Szőlő.  

 

2.2.  Éghajlat és időjárási feltételek 

 

Éghajlati adottságait tekintve Beregújfalu a Beregszászi járás éghajlatához hasonlóan, 

mérsékelten kontinentális, az átlagos évi középhőmérsékletét tekintve +10°C körüli. A 

legmagasabb hőmérséklet +35°C, a legalacsonyabb pedig –25°C körül ingadozik. A 

vidéken a fagymentes időszak kb. 230–250 nap (Izsák, 2007). 

Beregújfaluban az átlagos évi csapadékmennyiség eléri a 600–700 mm-t. A 

csapadékjelentős része főleg a nyári időszakban hull a felszínre. Gyakran előfordulnak 
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záporok és zivatarok is. A szél sebessége nem haladja meg a 10–15 km/h-t (Izsák, 

2007). 

2.3. Vízrajzi sajátosságok 

 

Beregújfalu határában folyik a Mérce nevű patak, ami a Romanove-patak mesterséges 

folytatása. A csatornát a Szernye-mocsár lecsapolásakor hozták létre, amely a mocsár és 

a Sarkadi (Horboki)-víztározó vizét vezeti el. A Mérce szélessége 5–10 méter, mélysége 

1–2méter. A településhez közel található a Beregi-halastó, amely közkedvelt horgász-, 

és kirándulóhelynek számít (Beregújfalusi Községi Tanács adattára, 2020). 

 

 

2.4. Gazdasági tevékenység 

 

Beregújfalu gazdasági életében a mezőgazdaságé a vezető szerep, mivel semmilyen 

gyár,vagy ipari létesítmény nem található a község területén. A lakosság jelentős része 

mezőgazdasági őstermelő, akik jelentős része kisebb földterülettel rendelkezik, főként 

zöldséget, gabonaféléket és gyümölcsöt termelnek.  

Beregújfalu területéből 5545 ha szántóföld, valamint 3245 ha erdővel borított 

rész. Beregújfalusi lakosok főként kalászosokat, kukoricát, illetve burgonyát termelnek 

(Beregújfalusi Községi TanácsAdatai, 2020). 
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3. A TELEPÜLÉS DEMOGRÁFIAI JELLEMZÉSE 

 

 

3.1. A lakosság száma és annak időbeli változása 

 

1927 folyamán, Kárpátalja területén 3844 magyar gyermeket anyakönyveztek (32,62%). 

A statisztikai hivatal nyilvántartása szerint Kárpátalján a betegség miatti halálesetek 31 

százalékát szív- és érrendszeri megbetegedések okozzák (Fedinec, 2002).  1941-ben-ben 

a mai Kárpátalja területén összesen 853949 fő volt. A lakosság legnagyobb részét az 

ukrán (ruszin) nemzetiségűnek vallott személyek alkották, akik a lakosság több mint a 

felét tették ki, (58,1%), számuk 500 418 főre tehető. A területen élő lakosság második 

legnépesebb nemzetisége a magyar volt, a lakosság 27,3%-át tették ki, ami 233 875 főt 

jelentett. A további kisebbségekhez tartoztak az itt élő zsidók 78 699 fővel, és a 

németek 13 222 fővel (Molnár D. E., 2015). 

A meglévő népszámlálási adatokat feldolgozva elkészítettünk egy 

oszlopdiagramot (lásd: 3. ábra, 15. old), amely jól bemutatja Beregújfalu 

népességszámának alakulását 1950-től 2001-ig bezárólag. 

Beregújfalu népességszámában enyhe növekedés figyelhető meg az 1900-as 

évek elejére, ez az akkoriban megalakult Egán-akcióval magyarázható (1897–1901), 

amely elsősorban az itt élő kisparaszti gazdaságok megsegítésére, illetve szövetkezeti 

formában történő támogatására koncentrálódott. Ezt követően az 1910-es évekig lassú 

népességnövekedés figyelhető meg. 

Nagy törést jelentett az 1914-ben kitört világháború, amely megnegyedelte a falu 

lakosságát.   

1920. június 4 (Trianoni-békeszerződés) után Kárpátalja területén a demográfiai 

viszonyok jelentősen megváltoztak, amely megfigyelhető a község népességszámának 

alakulásán. A terület csehszlovák irányítás alá került. Ennek hatására más etnikumú 

családokat hoztak be a területre, amely a lakosság növekedéséhez vezetett (Bihari, 

2017). 

A 1930-as évek végén megkezdődött a II. világháború (1939–1945), ami az 

emberiség történelmének legtragikusabb és egyben legtöbb halálos áldozattal járó 

háborúja volt. 

1944. november 13-án a Kárpátalját megszálló 4. Ukrán Front Katonai Tanácsa 

ülésezett, ahol meghozták az akkor még szigorúan titkos parancsot, melynek értelmében 
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összeírták mindazon személyeket, akik 18–50 éves korú német és magyar nemzetiségű 

hadkötelesek voltak, és jelenleg a felszabadított Kárpátontúli területeken éltek. 

Beregújfaluban november 18-ra hívták gyülekezésre a férfiakat, ahol közölték velük, 

hogy minden 18–50 év közötti férfi jelentkezni köteles, majd november 18–20. között 

bevonulni Beregszászba, s munkára jelentkezni (Molnár D. E., 2015).  

A sztálinista diktatúra eredményeként Beregújfaluból 139 férfit vittek 

kényszermunkára, melyek közül sokan nem tértek haza. Kárpátalját 1945-ben a 

Szovjetunióhoz csatolták, majd ezt követően a területen orosz ajkúak betelepítése, 

illetve magyar ajkúak kitelepítése ment végbe (Bihari, 2017). 

1950-60-as évekre stabilizálódni látszik a lakosság, majd újra enyhe 

növekedésnek indult. Ez a területen kialakult kolhozokkal magyarázható, de már az 

1982 óta folyamatos népességfogyás figyelhető meg.  

 

 

3. ábra. Beregújfalu lakosságszámának változása az elmúlt években (Bottlik-Dupka, 

1993., Beregújfalusi Községi Tanács adattára 2020, alapján). 

 

A két világháború között Kárpátalján rossz volt a gazdasági helyzet. A háborúk miatt 

romlott a gazdaság, és az emberek nehéz körülmények között éltek, ezzel is 

magyarázható az alacsony természetes szaporulat, ami Beregújfalu lakosságát is 

jelentősen érintette.  

Az ábra jól szemlélteti Beregújfalu népességének születésszámát 1940–2014 

között (lásd: 4. ábra, 16. old). Megfigyelhető, hogy összességében véve 1940–1960 

között a természetes szaporulat nagyon alacsony volt a községben, 1940 és 1944 között 

0

500

1000

1500

2000

2500

1869 1881 1900 1910 1918 1930 1941 1944 1969 1982 1989 1991 2001

N
ép

es
sé

gs
zá

m
 (f

ő)



16 

 

összesen 35 gyerek született, ebből 8 fiú, és 27 lány, azonban a második világháború 

végeztével a korfa lassú, de folyamatos népességnövekedést mutat, ez azzal 

magyarázható, hogy javult a gazdaság, illetve a megélhetés, amely szintén kihatott a 

születések számára.  

1970–1974 között összesen 133 gyerek született, ebből 66 fiú és 66 lány, majd ezt 

követő bő 10 évben szintén egy csökkenést figyelhetünk meg. 1975–1979-ben már csak 

114 gyerek született, 54 fiúgyermek, és 60 lány gyermek, ami azt jelenti, hogy 19 

gyerekkel kevesebb született, mint 1970–74 között.  

 

 

4. ábra. Beregújfalu nemi összetételének változása 1944-től (Beregújfalusi Községi 

Tanács adattára alapján, 2020 alapján). 

 

1980–84 között a születések száma 103-ra csökken, ebből 46 fiú, és 57 lány. Ezt 

követően azonban növekedést figyelhetünk meg, ugyanis 1985-89 között 122 gyerek 

született, 63 fiú, és 59 lány, ami 19 gyerekkel több, mint az ezt megelőző öt évben. 

2000-es évektől folyamatos fogyást tapasztalhatunk, hiszen a 2000–2004-es 

években jelentősen visszaesett a születések száma a községben, ezekben az években 

összesen 82 gyerek született, 35 fiú, 47 lány, melynek szintén a gazdaság 

instabilitásával, illetve a munkanélküliséggel magyarázható, valamint az ebben az 

időben kialakult „Narancsos Forradalom”-mal, amely negatív hatást gyakorolt az itt élő 

polgárokra. 
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2005–2009 között népességszám növekedés figyelhető meg, amely valószínűleg 

az országban ekkor megjelent gyermekszületési állami segéllyel magyarázható, ami 

befolyásoló tényezőként hatott az itt élők körében, ami a továbbiakban is enyhe 

népességnövekedést eredményezett. 

 

 

3.2. Jelenlegi lakosságszám 

 

Az elvégzett kutatási felmérésünk szerint, 2020-ban Beregújfaluban a felkutatott 

háztartásokban összesen 1883 fő, ebből 1 364 felnőtt korú, 291 nyugdíjas korú, 209 

kiskorú, 19 csecsemőkorú.  

 

 

5. ábra. A település állandó-, és ingázó lakossága közötti részarány. 

 

Beregújfalu Községi Tanács Adattára alapján, azonban a falu össznépessége 2018 fő. Ez 

alapján arra a következtetésre jutottunk, hogy 135 fő az állandó lakosság és a 

folyamatosan ingázó lakosság közötti különbség (5. ábra). 
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6. ábra. A nemi megoszlás változása Beregújfaluban, 2001 és 2020 között 

(Ukrajna Állami Statisztikai Szolgálata, 2001). 

 

A legutóbbi hivatalos népszámlálási adatok szerint 2001-ben Beregújfalu 

összlakossága 1945 fő volt, 922 férfi, és 1 004 nő (Державна служба статистики 

України, 2001). 2020-ra jelentősen csökkent a népességszám, már csak 1 883 főt 

számláltunk, ebből 886 férfit, és 997 nőtt (saját kutatás). 19 év elteltével a község 

lakossága 43 személlyel csökkent, 36 férfival, 7 nővel (6. ábra) 

 

 

7. ábra. Beregújfalu korfája a 2001-es adatok alapján (Ukrajna Állami 

Statisztikai Szolgálata, 2001). 
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8. ábra. Beregújfalu korfája a 2020-as adatok alapján. 

 

Beregújfalu népességének korfáját összehasonlítva 2001-ben és 2020-ban a következők 

figyelhetők meg (lásd 1. táblázat, 20. old).  

2001-ben a 0-4 éves korosztályban összesen 138 személy volt, 72 fiú, és 66 lány, 

míg 2020-ra ez a szám 100-ra csökkent, 48 fiú, 52 lány, így jelentős fogyás 

tapasztalható.  5-24 éves kor között 2001-ben összesen 521 személy élt, ebből 261 fiú, 

és 260 lány, ez azt mutatja, hogy a nemek közötti arány egyformán oszlott meg. 2020-

ban 491 személy élt, ami a 2001-es népességszámhoz viszonyítva 30 személyes 

csökkenés figyelhető meg, 227 fiú, és 264 lány. Itt már jól kirajzolódik a nőtöbblet. 

25-29 éves kor között 2001-ben 144 fő, 2020-ban 128 fő, ami 16 személyes 

csökkenést mutat. 30-34 éves korig 2001-ben 143 fő volt, 2020-ban pedig 160 fő volt, 

ami 17 személyes növekedést jelent 2001-hez viszonyítva.40-44 évesek között 2001-

ben 143 személy élt, 2020-ban pedig 180, jelentős népességnövekedés figyelhető meg 

(37 fő). 

40-49 év között, 2001-ben 133 fő élt (66 férfi, 67 nő), itt egyenlően oszlik el a 

nemek közötti arány, de 2020-ban 172 fő, (94 nő, és 78 férfi), nőtöbblet figyelhető meg 

– 16 személy. 50-54 év között 2001-ben 142 személy élt, nem figyelhető meg nemek 

közötti eltolódás (70 férfi, 72 nő), 2020-ban 116 személy él, ami a 2001-es adatokhoz 
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viszonyítva jelentős népességcsökkenést eredményez – 26 személy. Megfigyelhető a 

nemek közötti eltolódás is, férfitöbblet alakul ki (70 férfi, 46 nő).  

55-59 éves korosztályban azonban nagymértékben lecsökken a férfiak száma, 

2001-ben mindössze 35 férfit és 65 nőt számláltak, ahol a nők száma 30-cal meghaladja 

a férfiakét, hasonló helyzet figyelhető meg a 2020-as adatok szemlélve, a férfiak száma 

40, míg a nőké 64. Szintén a nemek közötti eltolódás figyelhető meg a nők részéről – 24 

fő. 60-64 év között, 2001-ben 77 fő élt, 34 férfi, 43 nő. 2020-ban 66 férfi, és 63 nő. 

2001-ben nőtöbblet, (9 fő), azonban már 2020-ban férfitöbblet mutatkozik – 3 fővel. 

 

1. táblázat 
A népesség korcsoportok szerinti összehasonlítása 2001-ben és 2020-ban (Ukrajna 

Állami Statisztikai Szolgálata, 2001). 

Korcsoport 2001 2020 

 Összesen  Férfi Nő Összesen  Férfi Nő 

0-4 138 72 66 100 48 52 

5-9 137 79 58 112 54 58 

10-14 140 64 76 127 65 62 

15-19 127 60 67 115 46 69 

20-24 117 58 59 137 62 75 

25-29 144 70 74 127 61 66 

30-34 143 78 65 160 83 77 

35-39 138 67 71 128 59 69 

40-44 143 71 72 128 61 67 

45-49 133 66 67 172 78 94 

50-54 142 70 72 116 70 46 

55-59 100 35 65 104 40 64 

60-64 77 34 43 129 66 63 

65-69 83 38 45 90 39 51 

70-74 71 28 43 58 27 31 

75-79 59 19 40 40 14 26 

80-84 24 9 15 24 7 17 

85-89 7 3 4 13 5 8 

90-94 3 1 2 3 1 2 
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65 éves kor fölött (65-94 év) mindkét időszakban abszolút nőtöbblet van jelen. 

2001-ben 149 nő, és 98 férfi – 51 fővel több nő. 2020-ban 135 nő, és 93 férfi – 42 fővel 

több nő. 2001 és 2020-as időszakot összehasonlítva azonban népességcsökkenés 

mutatható ki, mind a férfi nemek arányáról (5 fő), mind pedig női nemek arányáról (14 

fő).   

 

3.3. A születések számának változása 2015–2020 között 
 

Természetes szaporulat a népességszám változásának fontos tényezője. A természetes 

szaporulat magába foglalja az élve születések és a halálozások egyenlegét. A születési 

és a halálozási arányszám különbségét elsősorban százalék, illetve ezrelék formájában 

adják meg (Kerényi, 2003). 

A 2015–2020 között 148 gyerek született a községben (9. ábra) ebből 78 

magyar, és 70 roma nemzetiségű, nemi megoszlását tekintve 69 lány, és 79 fiú. 2015-

ben 30 gyerek született, 16 magyar és 14 roma nemzetiségű, nemi megoszlásában 18 

kislány és 12 kisfiú. 2016-ban csökkent a születések száma az előző évhez viszonyítva, 

26 gyerek született, 16 magyar nemzetiségű, és 10 roma nemzetiségű, nemi összetételét 

tekintve egyenlően oszlik meg, 13 lány és 13 fiú. 2017-ben a születésszám tovább 

csökken. 

 

 

9. ábra. A születésszámok nemi megoszlása Beregújfaluban 2015–2020 között 

(Beregújfalusi Községi Tanács adattára 2020, alapján). 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

2015-ben 2016-ban 2017-ben 2018-ban 2019-ben 2020-ban

Fiú

Lány



22 

 

 

Beregújfaluban, összesen 20 gyerek született, 10 magyar, illetve 10 roma 

nemzetiségű (10. ábra). Ebben az évben jól megfigyelhető a nemek közötti eltolódás a 

kisfiúk irányába – 7 kislány és 13 kisfiú. 2018-ban növekedés figyelhető meg a 

népességszámban.  

Összesen 30 gyerek született, 18 magyar, és 12 roma nemzetiségű, itt is a nemi 

eltolódás továbbra is fennáll: 18 fiú és 12 lány.2019-ben újra csökkenni kezd a 

népességszám. A községben 23 gyerek született, 13 magyar és 10 roma nemzetiségű, 

nemi összetételét tekintve 10 fiú, és 13 lány. 2020-ban született a legkevesebb gyerek az 

elmúlt öt évben összesen 19, ebből 5 magyar, és 14 roma nemzetiségű. Nemi 

összetételét tekintve pedig 13 fiú, és 6 lány.  

Születési arányszám a születések számát jelenti egy adott lakosságon belül, 

vagyis az 1000 emberre vonatkoztatott születések száma 1 év alatt. A születési rátát úgy 

számoljuk ki, hogy a születések számát (1 évre vonatkoztatva) megszorozzuk 1000-rel, 

majd a kapott eredményt elosszuk a teljes lakosság számával.  

 

 

10. ábra. A születésszámok nemzetiségi megoszlása Beregújfaluban 2015–2020 

között (Beregújfalusi Községi Tanács adattára, 2020, alapján). 

 

Az élveszületési arányszám, más néven nyers élveszületési arányszám az ezer főre jutó 

élveszületések számát mutatja egy adott évben. Ez a mutató is – ahogy a legtöbb, egy 
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bizonyos évre vonatkozó demográfiai mutató – az évközepi népességgel számol, amely 

az év eleji és az év végi (gyakorlatban a következő év január 1-jei) népességszám átlaga 

(https://www.demografia.hu) 

Az elmúlt időszakban, a községben a születési ráta a következőképen alakult: 

2015-ben 14,8 ‰, 2016-ban 12,9 ‰, 2017-ben 9,9 ‰, 2018-ban 14,9 ‰, 2019-ben 11,3 

‰, 2020-ban pedig elérte a legalacsonyabb arányt a 9,4-‰-et. A mutatók alapján a 

községben a születési arány a vizsgált időszak mindegyik évében alacsonynak 

tekinthető. 

 

 

3.4. Halálozások számának változása 2015-2020 között 
 

A vizsgált időszakban, a községben összesen 116 halálesetet regisztráltak, ebből 114 

magyar-, illetve, 4 roma nemzetiségűt, nemi megoszlásban 57 férfit, és 59 nőt (lásd: 11. 

ábra, 24. old.).   

2015-ben 27 halálozás fordult elő, magyar nemzetiségűek között, roma 

nemzetiségű elhalálozást ebben az évben nem regisztráltak, nemi megoszlásban 16 férfi, 

és 11 nő. 2016-ban csökkent a halálozások száma, 15 haláleset fordult elő, ebből 14 

magyar, 1 roma nemzetiségű, nemi eloszlásban 8 férfi, és 7 nő. 

2017-ben 18 haláleset történt községünkben, 17 magyar, 1 roma, 16 magyar 

nemzetiségű, ebből 9 férfit, és 9 nőt regisztráltak. 2018-ban a halálesetek száma 23 volt, 

22 magyar és 1 roma nemzetiségű, nemi összetétel szerint: 11 férfi, és 12 nő. 

2019-ben jelentősen csökken az elmúlt évekhez viszonyítva a halálozási szám. 

Ebben az évben 13 haláleset történt, ebből 12 magyar, 1 roma nemzetiségű, 6 férfi és 7 

nő. 2020-ban csak magyar nemzetiségű személyről regisztráltak halálesetet: 7 férfi, 13 

nő.  

A községben a halálozási arány a nemek között nagyjából egyenlően oszlik el. A 

legtöbb halálozást 2015-ben regisztrált a Beregújfalusi Községi Tanács (27), míg 

legkevesebb haláleset 2019-ben fordult elő (13). 

A halálozási arányszám (halálozási ráta vagy nyers halálozási ráta) a halálozások 

arányát jelenti egy adott népességen belül. A halálozási rátát úgy számoljuk ki, hogy az 

elhunytak számát (1 évre) megszorozzuk 1000-rel, majd a kapott értéket elosztjuk a 

teljes lakosság számával (https://hu.wikipedia.org/wiki/Halálozási_arányszám). 

 



24 

 

 

11. ábra. A halálesetek nemi megoszlása Beregújfaluban 2015–2020 között 

(Beregújfalusi Községi Tanács adattára 2020, alapján). 

 

A községben a vizsgált időszakban a következőképen alakult a halálozási ráta: 

2015-ben 13,3‰, 2016-ban 7,4 ‰, 2017-ben 8,9 ‰, 2018-ban 11,4 ‰, 2019-ben 6,4 

‰, 2020-ban pedig 9,9 ‰. 

 

 

3.5. Természetes szaporulat 2015–2020 között 

 

Természetes szaporulat a népességszám változásának fontos tényezője. Magába foglalja 

az élveszületések és a halálozások egyenlegét. A születési és a halálozási arányszám 

különbségét elsősorban százalék, illetve ezrelék formájában adják meg (Kerényi, 2003). 

A településen a vizsgált időszak majdnem mindegyikében (kivétel: 2020) pozitív 

volt a természetes szaporulat (lásd: 12. ábra., 25. old.), vagyis a születések száma 

meghaladta a halálozások számát, így a népesség növekedést mutat. 

Összesen a településen 116 halálozás történt, és 148 gyermek született, így 32 

fővel növekedett a község népességszáma ebben az időszakban (Beregújfalusi Községi 

Tanács adattára). 
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12. ábra. Természetes szaporulat Beregújfaluban 2015-2020 között (Beregújfalusi 

Községi Tanács adattára alapján, 2020). 

 

 

3.6. A népesség nemek szerinti megoszlása 

 

Beregújfalu lakosságának száma 2020-ban csak 1 883 fő volt, ebből 886 férfi (47%), és 

997 nő (53%) élt a község területén (13. ábra), ami azt jelenti, hogy 111 fővel több nő 

volt, mint férfi.  

 

 

13. ábra. A lakosság nemek szerinti megoszlása Beregújfaluban, 2020-ban. 
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3.7. A népesség korszerkezete 

 

Beregújfalu népességének korszerkezetét korfa segítségével ábrázoltam (lásd: 8. 

ábra,19. old). 

A népesség alapvető tulajdonságához hozzátartozik az életkor. A korfa az, ami 

bemutatja a lakosság egészének nem és életkor szerinti megoszlását korévek vagy 

összetettebb formában, életkori kategóriák szerint. A korfát – részletezettségét tekintve 

–elkészíthetjük életévek, ötéves vagy főbb korcsoportok szerint is (L. Rédei, 2006). 

 A grafikon bal oldali részén a férfiak, míg a jobb oldali részén a nők számának 

változását ábrázoljuk, melyet a megfelelő hosszúságú vízszintes sávok mutatják.  A 

korfa alján található a legfiatalabb, majd felfelé haladva az egyre idősebb korosztályok 

(https://www.demografia.hu/hu/tudastar/fogalomtar/11-korfa) 

A korfán jól megfigyelhető, hogy az idősebb korosztály száma jóval meghaladja 

a fiatalabb korosztályt. A lakosság 14%-a kiskorú, míg a nyugdíjas korúak aránya 15%, 

a felnőtt munkaképes korosztály pedig a teljes lakosság 71%-át adja.  

A felkutatott porták alapján a településen 1334 felnőtt (71%), 291 nyugdíjas 

korú (15%), 203 iskolás korú (11%), 36 óvodás korú (2%), 19 kisgyermek (1%) 

található (14. ábra) 

 

 

14. ábra. Beregújfalu népességének életkor szerinti megoszlása 2020-ban. 
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A népesség korszerkezetét megfigyelve jól látható, hogy a 0-4 éves korosztály 

100 fő volt összesen, ebből 48 fiú, és 52 lány. 5-9 év közötti lakosság 112 fő szintén 

nőtöbblettel – 54 férfi, és 58 nő. A 10-14 év közöttiek száma 127 fő – 65 férfi, 62 nő. A 

0-14 éves korig folyamatosan enyhe növekedés figyelhető meg, míg a 0-4 éves 

korosztályból 100 főt számoltunk, már az 5-9 éves lakosság között 112, itt már 12 fős 

növekedés tapasztalható, összehasonlítva a 10-14 év közötti lakossággal, már 27 fős 

növekedés látható. 

A 15-19 év közötti személyek száma már csökkenést mutatott – 115 fő, ahol 

magas nőtöbblet alakult ki – 46 férfi, 69 nő. 20-24 éves korú lakosság összesen 137 főt 

számolunk, szintén nőtöbblet mutatható ki – 62 férfi, 75 nő. 25-29 közöttiek száma 127, 

nőtöbblettel – 61 férfi, 66 nő. 30-34 év közöttiek száma hirtelen magas növekedést 

mutat az előző korosztályokhoz viszonyítva. Számuk 160 fő, többségben férfiakkal (83 

fő), a nők száma 77 fő. 35-39 korosztály csökkenést mutat. Összesen 128 fő, ahol 

nőtöbblet mutatható ki – 59 férfi és 69 nő. 40-44 éves korcsoport között stagnáló 

népesség figyelhető meg, szintén 128 fő, ahol 61 férfiak, és 67 a nők száma. 45-49 

közöttiek száma 172 fő, magas a nemek közötti eltolódás – 78 férfi, 94 nő. 50-54 év 

közötti lakosság száma 116, jelentő csökkenés tapasztalható, itt azonban magas a férfiak 

aránya a nőkhöz képest – 70 férfi, 46 nő. 55-59 éves közöttiek száma 104 fő, 

aránytalanul magas nemek közötti eltolódással: 40 férfi, 64 nő. 60-64 év közöttiek 

száma 129 fő, ebből 66 a férfiak és 63 a nők aránya. Enyhe férfitöbblet figyelhető meg. 

65-69 éves korosztályok száma összesen 90 fő volt, 39 férfi, 51 nő. 70-74 évesek között 

58 főt számláltunk, ebből a férfiak aránya 27 a nőké pedig 31. 75-79 év közöttiek száma 

40 fő, ebből 14 a férfi, 26 a nő. 80-84 év közöttiek száma 24 fő, 7 férfi, és 17 nő.  85-89 

év közötti személyek száma 13 fő, 5 férfi, 8 nő. 90-94 év közötti személyek száma 

mindössze 3 fő, 1 férfi, és 2 nő. 

Összességében elmondhatjuk a falu korszerkezetéről, hogy alapvetően szinte 

minden korosztálynál nőtöbblet figyelhető meg, kivéve a 10-14 év közötti korosztályt 

(65 férfi, 62 nő), 30-34 év közötti korosztályt (83 férfi, 77 nő), ahol kiemelkedően 

magas a 50-54 évesek között (70 férfi, 46 nő) és a 60-64 évesek között (66 férfi, 63 nő.)  

A korcsoportok népességszámát tekintve legmagasabb fővel a 30-34 év 

közöttiek (160 fő), és a 45-49 év közöttiek (172 fő) rendelkeznek. A legkisebb 

lakosságszámú egyértelműen az időskorosztályra jellemző, 85-89 év közöttiek 13 fővel, 

a 90-94 év közöttiek 3 fővel rendelkeznek.  
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3.8. A lakosság nemzetiségi összetétele  

 

Mint a Beregszászi járás falvairól, így Beregújfaluról is megállapítható, hogy 

többségben magyarlakta településről beszélünk. A lakosság nemzetiségi eloszlása a 

következő (1. melléklet): 1240 magyar (71%), 450 roma (20%), és 193 ukrán (9%). A 

magyarok után a második legnagyobb nemzetiség a romák, majd őket követik az 

ukránok.  

 

 

15. ábra. A lakosság nemzetiségi összetétele Beregújfaluban 2020-ban. 

 

A község nemzetiségi összetételével, már korábban is foglalkoztak. Legutóbb, 2016-

ban, Bihari Kitti szakdolgozatában jelennek meg a témával kapcsolatos feljegyzések 

(16. ábra). A 2001-es adatok, pedig Molnár József, és Molnár D. István összegezte a 

„Kárpátalja népessége és magyarsága a népszámlálási és népmozgalmi adatok 

tükrében” című munkájukban (17. ábra). 
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16. ábra. Beregújfalu nemzetiségi összetétele 2016-ban (Bihari,2016, alapján). 

 

 

 

17. ábra. Beregújfalu nemzetiségi összetétele 2001-ben  (Molnár, Molnár D., 2005, 

alapján). 

 

A község nemzetiségi összetételéről elmondható, hogy mindhárom esetben a 

legnagyobb nemzetiség a községben a magyarság, azonban mindenképpen fogyó 

tendenciát mutat: 2001-ben a magyarok aránya a településen 74% volt, 2016-ban 

növekedést mutat 78%, 2020-ban jelentős csökkenés figyelhető meg, ugyanis a 

magyarok aránya már csak 71%. 
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A második legnagyobb nemzetiség a településen 2001-ben még az ukránok 

voltak, akik az össznépesség 16%-át tették ki, 2016-ra ez az arány megváltozott, 

ugyanis a romák aránya meghaladta az ukránok arányát 12%, 2020-ra azonban 20%-ra 

nőtt a romák aránya, ami azt jelenti 4 év alatt 8%-kal növekedett a számuk.  

A harmadik nemzetiség a településen mára már az ukránok, bár 2001-ben még a 

roma kisebbség alkotta – 10%-kal. 2016-ban az ukránok a lakosság 10%-át tették ki, 

2020-ra arányuk 9%.  

 

 

 

3.9. A népesség vallási összetétele 

 

A vallás a kultúra egyik fontos, szerves részét képezi, ugyanis a vallási szokások, 

előírások és szertartások nagy hatást gyakorolnak a népesség politikai, gazdasági 

életére, valamint az egyén foglalkozás szerinti megoszlására, de különösen a 

demográfiai magatartásra (https://regi.tankonyvtar.hu/.html).  

A vallásra vonatkozó népszámlálási kérdéseket az egyházak, a felekezetek és az 

egyéb vallási közösségek rögzítik. 

Beregújfalu vallási összetétele sokszínű (18. ábra). Lakosságának 71%-a a 

református vallást gyakorolja (1327 fő), második legnagyobb követője a településen a 

római katolikus vallásnak van (381 fő), ez a vallás elsősorban a faluban élő roma 

kisebbség körében elterjedt.  

Az ortodox vallást elsősorban a faluban élő ukrán kisebbség gyakorolja (75 fő), 

evangéliumi református hívők között a falu népességének 4%-át teszik ki (66 fő).  

Kisebb vallási csoportok, ezen kívül még a baptista gyülekezet tagjai (26 fő), 

görög katolikusok (5 fő), adventisták (3 fő). 
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18. ábra. Beregújfalu lakosságának vallási összetétele 2020-ban. 

 

 

3.10. A lakosság végzettség szerinti megoszlása 

 

A településen élő személyek nagy része középiskolai végzettséggel rendelkezik, 

összesen 1300 fő, általános iskolai végzettsége van 425 főnek. Szakközépiskolai 

végzettséggel 92 személy rendelkezik, azonban felsőfokú főiskolai, illetve egyetemi 

oktatásban 66 fő vett részt. 

 

 

19. ábra. A lakosság végzettség szerinti megoszlása Beregújfaluban, 2020-ban. 
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A község területén 1934 óta működik óvoda, a Szovjet időkben az óvoda egy csoporttal 

rendelkezett, azonban később a népesség növekedés következtében két csoportos 

óvodává nőtte ki magát. A régi óvodának a parókia területe adott helyet, 2009-ig, majd 

2010 szeptemberében ünnepélyes keretek között átadták a jelenlegi óvodát, amely a 

Beregújfalui „Fenyőfácska” óvoda nevet viseli.  

2019 nyarán a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program keretein belül a 

Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség közreműködésével az óvodában további 

felújításokra került sor, ugyanis a statisztikai vizsgálatok elvégzése után kiderült, hogy 

az épület egyik fala folyamatosan süllyedés alatt volt, így külső illetve belső 

munkálatok segítségével sikerült megoldani a problémát 

(http://kmpsz.uz.ua/ovodaprogram-201819/beregujfalui-ovoda.html). 

Az óvodában jelenleg 36 óvodás van, ebből 16 fiú, 20 lány. A kiscsoportban és a 

nagycsoportban 18-18 gyerek jár, nemzetiségük alapján csak magyar gyerekek. Az 

óvodában 1 vezetőnő, 3 óvónő, 3 dada, 1 szakács, 1 szakácssegéd, 1udvarmester, 1 

zenenevelő tanár és 1 hitoktató tevékenykedik (Beregújfalusi „Fenyőfácska” Óvoda 

Vezetősége). 

 

 

20. ábra. A Beregújfalui „Fenyőfácska” óvoda gyermekeinek nemi eloszlása 2020-ban. 

(Beregújfalusi „Fenyőfácska” óvoda Vezetősége, 2020) 
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A Beregújfalui Gimnáziumot 2005 szeptemberében adták át, ami akkor még 

Beregújfalui Általános Iskola néven szerepelt. Beregújfalui Gimnázium nevet 2020-tól 

viseli.  

Jelenleg a gimnáziumnak 203 tanulója van, nemzetiségük alapján 133 roma, és 

70 magyar. Nemi összetételét tekintve 106 fiú, 97 lány. Az iskola jelenleg 16 tanárt 

foglalkoztat.  

 

 

21. ábra. Beregújfalui Gimnázium tanulóinak nemzetiségi eloszlása 2020-ban. 

(Beregújfalusi Gimnázium Igazgatósága, 2020) 

 

A Beregújfalui Gimnázium tanulóinak 66%-át a romák teszik ki, míg a magyar 

tanulók aránya csupán 34%-ot mutat. Az ábrán jól látható (21. ábra), hogy a 4. A. 

osztály kivételével, mindegyik osztályban a roma többség figyelhető meg.  1. 

osztályban 26 gyerek tanul, ebből 12 magyar, 14 roma nemzetiségű. 2. osztályban 

kiemelkedően magas a romák száma 9 magyar, és 22 roma tanuló. 3. osztályban 20 

gyerek tanul 7 magyar, 13 roma. 4. A. osztályban 19 tanuló van, 11 a magyar gyerekek, 

8 pedig a roma gyerekek száma. 4. B. (13 gyerek), és a 9. osztályban (11 gyerek) csak 

roma tanulók vannak. 5. osztályban 10 magyar, és 16 roma gyerek tanul. 6. osztályban 

11 magyar és 12 roma tanuló tanul, a 7. és 8. osztályban 6-6 magyar, és 12-12 roma 

gyerek található.  
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22. ábra. Beregújfalui Gimnázium tanulóinak nemi eloszlása 2020-ban 

(Beregújfalusi Gimnázium Igazgatósága, 2020). 

 

Beregújfalui Gimnázium tanulóinak 52%-át a fiúk, 48%-át a lányok adják (22. 

ábra). Az 1., (13-13 gyerek) a 2., (15-15 gyerek) és a 8. osztályban (9-9 gyerek) 

egyforma a nemek közötti arány. A 3. osztályban 16 lány és 4 fú, a 4. osztályban 14 

lány, és 18 fiú tanuló van. Az 5. osztályos tanulók között 11 lány és 15 fiú található, a 6. 

osztályos gyerekek között 11 lány, és 12 fiú tanuló van. A 7. osztályban, (6 lány, 11 fiú) 

és a 9. osztályban (2 lány, 9 fiú) –  fiútöbblet figyelhető meg.  

 

3.11. Családszerkezet 
 

Beregújfaluban összesen 470 család él. Ebből a legtöbbet a teljes egyszerű család 

foglalja el (23. ábra), amelybe beletartozik a férj/feleség, és gyerek/gyerekek (124).  

A második legnagyobb családtípus a lakosságon belül az összetett család (112), 

amelybe beletartoznak a férj/feleség, gyerek/gyerekek, illetve az idősebb generáció 

(nagyszülők, vagy akár dédszülők).  

A községben a nem teljes egyszerű családhoz (egy szülő / és gyerek vagy 

gyerekek) 90 család tartozik, bővített családhoz (teljes egyszerű, illetve hozzá 

csatlakozó egyéb személy) 24. 

A férj/feleség családtípushoz 73 család tartozik, ezekhez elsősorban az idősebb 

korosztályt sorolhatjuk, akik vagy különváltak a fiatalabb generációtól, vagy a 

fiatalabbak külföldre költöztek, így egyedül maradtak. Hasonló a helyzet az 
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egyszemélyes családtípussal, ahová nagyrészt szintén elsősorban az idősebb korosztály 

tartozik, a településen 47 ilyen családtípus van.  

 

 

23. ábra. Beregújfalu lakosságának családszerkezete. 

 

A családok utcánként változatosan oszlanak meg (lásd: 24. ábra., 36. old.). A legtöbb 

család a Rákóczi Ferenc úton él – 220 család, és 48 üres porta. Ezt követi a Munkácsi 

utca és a Szugoj utca, ahol 40-40 család él.  

A Munkácsi utcán 12 üres porta található, míg a Szugoj utcán 11 az üres porták 

száma. Petőfi utcában összesen 40 lakóház található, közülük azonban csak 31 a lakott 

ház, 9 ház teljesen lakatlan.  

Domb utcában 48 lakóház található, azonban csak 31 lakóházat lakják 17 üres. 

Puskin utcában 23 család él, az üres porták száma itt a mindössze 3. A Szőlő utcában 16 

család él, és 7 porta üres. Kisebb utcák: Hajnal utca, ahol 7 család él, 3 porta lakatlan.  

A Mező utcában 13 családi ház található, azonban majdnem a fele üres – 6. A 

legrövidebb utca a faluban a Vizes utca, itt összesen 5 családi ház épült, azonban mára 

ebből 2 üressé vált. Az Új utcából pontosan nincs adat hány ház található, a kutatásom 

alatt 46 házat írtunk fel, amely a roma népesség otthonát képezi. 
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24. ábra. A családok utcák szerinti megoszlása Beregújfaluban. 

 

A községben 642 épület található, ebből a lakóházak száma 596 (463 a lakott porták 

száma, 133 az üres porták száma). Szolgáltatást nyújtó intézmények közül 46 található a 

településen: bolt, rendelő, posta, községháza, iskola, óvoda, klub, templom.  

 

 

25. ábra. A lakott-, az üres porták és a szolgáltató intézmények részaránya a 

településen. 
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4. KUTATÁSI MÓDSZEREK 

 

 

4.1. A terepi vizsgálat módszerei 

 

A kutatásunk elvégzéséhez a terepi megfigyelés módszerét alkalmaztuk. A kutatási 

munka elvégzéséhez Mester Csilla (2020) szakdolgozatának kutatási módszereit vettük 

alapul. A kutatási folyamat során foglalkoztunk a lakóházak külső állapotával, 

kerítések, kapuk állapotával, illetve a személygépkocsival, haszonjárművekkel való 

ellátottsággal. A lakóházak állapotának vizsgálatakor elsődleges szempont volt az ajtók 

és ablakok, a tetőszerkezet és a házak külső burkolata. 

A vizsgálat során a lakóházakat az előbb említett szempontok alapján 5 

kategóriába csoportosítottuk:  

Nagyon rossz (1) – A lakóház romos, roskatag állapotban van, a vakolat lehullott, 

vagy hiányzik, a tetőszerkezet állapota silány, a kerítés kopott, festetlen állapotban van. 

Rossz (2) – A lakóház vakolata repedezett állapotban van, az ablakok fából 

készültek, de a festék rajta korszerűtlen állapotban van, a tetőszerkezet elavult 

állapotban van. 

Közepes (3) – A lakóházak bejárati ajtói és ablakai megfelelő minőségűek, a 

tetőszerkezet kissé elavult állapotban van, de még ideálisnak mondható. A kerítés és az 

udvar rendezett, a vakolat megfelelő állapotban van. 

Nagyon jó (4) – A lakóház újszerű, külső festése hibátlan, műanyag ablakokkal 

ellátva. A tetőzet jó állapotban van, a kerítés fémből készült, festése rendezett 

állapotban található. Az udvar rendezett, öntött állapotban van. 

Kiváló (5) – A lakóház modern, újszerű állapotban van, amely nemrég lett 

felújítva, vagy kibővítve. A nyílászárók újak, a tető szerkezete kifogásolhatatlan 

állapotban van. Az udvar rendezett, öntött, vagy térkővel borított. A kerítés fémből, 

vagy kovácsolt vasból készült.  

Az udvar állapotát hasonló álláspont szerint osztályoztuk: 

Nagyon rossz (1) – Az udvar elhanyagolt állapotban van, a burkolat teljesen hiányzik, 

időszakonként sáros, nincs járdaszegély sem, a fű nincs nyírva. 

Rossz (2) – Az udvar rossz állapotban van, a burkolat vagy teljesen hiányzik, vagy 

hiányos, a bejárattól járda található, a fű gondozatlan. 
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Közepes (3) – Az udvar nagyrészt rendezett állapotban van, az udvaron vagy 

járdaszegély, vagy burkolat található, azonban nem a teljes udvar van burkolva, így esős 

időszakban sáros. A füvet folyamatosan nyírják. 

Nagyon jó (4) – az udvar többnyire rendezett, szinte teljes területe aszfalttal borított, a 

ház előtt kiskert találkató. 

Kiváló (5) – az udvar rendezett, térkővel borított, a fű nyírva van, helyenként 

dísznövények is találhatók.  

A kerítés állapotának értékelését a fentiekhez hasonlóan alakítottuk ki:  

Nagyon rossz (1) – kopott, festetlen kerítés. Faanyagú kerítés esetén a korhadt, vagy 

hiányzó kerítés. 

Rossz (2) – a kerítés festetlen, régi festéssel, foltos állapotban. 

Közepes (3) – a kerítés állapota jó, a szerkezete nem hiányos, a festés azonban néhol 

kopott, régi. 

Nagyon jó (4) – a kerítés újszerű állapotban van, nincs hiányzó szerkezete, a festék 

nincs lekopva. 

Kiváló (5)- a kerítés nemrégiben felújított újszerű állapotban van, minőséges anyagból 

készült (fém, vas) a festék rajta kiváló, nincs lepattogva, foltmentes. 

 

 

4.2. Az adatfeldolgozás és ábrázolás módszerei. 
 

Az adatfeldolgozás nem más, mint az adat informatikai eszközökkel történő 

feldolgozása. Ennek célja elsősorban a rendelkezésre álló adatok segítségével új 

információhoz jutni (https://hu.wikipedia.org/wiki/Adatfeldolgozás). 

A statisztikai adatok legfőbb módszere az osztályozás, illetve az adatok 

csoportosítása. A csoportosítás sokaság tagjainak egymástól eltérő tulajdonságai, 

területi, időbeli valamint tárgyi ismérvei alapján folyik (Vuics, 1995). 

Az adataink gyors áttekintésének módszere a grafikus ábrázolás, melynek célja, 

hogy grafikon segítségével mutassa be az adott adathalmazt, és egy átlátható képet 

mutasson adatainkról. A grafikonos ábrázolás-technikai eszközei mértani elemek: pont, 

vonal, téglalap, kör, továbbá ezek kombinációi, így ennek megfelelően pont-, vonal-, 

terület- és síkdiagramokat ismerhetünk meg 

(https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tamop412A/20100012_adatok_gyujtese/ch10.ht

ml). 
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Pont diagram. Akkor érdemes használni, ha az adatok nincsenek sorokba, illetve 

táblázatba rendezve. Ez a típusú diagram megmutatja több adatsor számértékeinek a 

kapcsolatát, illetve ábrázolhat két számcsoportot az x – y koordináták sorozataként. 

Kitűnő lehet tudományos adatok ábrázolására (Vuics, 1995). 

Kördiagram. Kördiagramot olyankor használunk, ha az adatok egymáshoz való 

viszonyát szeretnénk ábrázolni. Egy táblázat számadatai alapján mindig készíthetünk 

kördiagramot, hiszen az adatokat ismerve mindegyik százalékos arányát meg tudjuk 

határozni (https://tudasbazis.sulinet.hu).  

Grafikon és vonaldiagram. Ha az egyes pontokat egyszerű pontdiagramon 

összekötjük akkor vonaldiagramot vagy grafikont kapunk. A vonaldiagram is 

pontdiagram, ahol a pontok a tengely megfelelő pontjával vannak összekötve. A 

vonaldigramot elsősorban az időbeli változások megjelenítésére használhatjuk. A 

vonaldiagram egy függőleges tengelyen láthatók, és általában egy számhalmazt 

dolgoznak fel (Troszkánics, 2018). 

Hisztogram. A hisztogram egyfajta oszlopdiagram, amelyet főként a gyakorisági 

sorok ábrázolására, és a mennyiségi változók megjelenítésére használnak.  Leolvasható 

róla az adatok terjedeleme és az adatok eloszlásának alakja is. Szem előtt kell tartani azt 

is, hogy az ábrán ne legyen túl sok vagy túl kevés oszlop megjelenítve, mert ebben az 

esetben túlrészletezett vagy elnagyolt ábrához juthatunk (https://spssabc.hu/diagram-

keszitese/hisztogram/). 

Hasábdiagram. Ezzel a diagramtípussal értékeket hasonlíthatunk össze 

kategóriák szerint. A kategóriatengelyre kerülnek az egyes értékekhez tartozó feliratok, 

az értéktengelyre a számadatok. Az oszlopdiagram és a sávdiagram lényegét tekintve 

ugyanaz, mint az oszlopdiagramé, azzal az eltéréssel, hogy a kategóriatengely és az 

értéktengely fel van cserélve (Vuics, 1995) 

Kétdimenziós diagramok. A kétdimenziós diagramtípusok tekinthetők a 

diagramtípusok alapesetének. Minden diagramtípus esetén van kétdimenziós ábrázolási 

lehetőség. Oszlop-és sávdiagram esetén téglalapokkal, kördiagram esetén körformával 

történik az adatok ábrázolása. A kétdimenziós diagramoknál az adatok megjelenítése 

történhet térhatású elemekkel, azonban az adatábrázolásnak még nincs mélysége. A 

tengely megjelenítése minden irányba változtatható, különböző rálátással, forgatással 

tehetjük értelmezhetőbbé, kifejezőbbé a megjelenítésüket. Oszlop-és sávdiagram esetén 

téglatesttel történik az adatok ábrázolása (https://tudasbazis.sulinet.hu). 
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Háromdimenziós diagramok. Ez az ábrázolási lehetőség nincs minden 

diagramtípusnál, 3D-s ábrázolással kizárólag az oszlop-, sáv-, felület-, és 

területdiagramoknál találkozhatunk. Alkalmazásukkor látványos képet nyújtanak, 

változtatható rálátással, magassággal illetve a kisebb elemek előtérbe hozatalával 

(Mester, 2020).  
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5. JÓLÉTFÖLDRAJZI VISZONYOK 

 

 

5.1. Összterület 

 

A Beregújfalusi községi tanácshoz tartozó terület 5 264 ha. Az összterület (26. ábra) 

legnagyobb részét az erdők teszik ki – 3 027 ha (45%). A második legnagyobb területtel 

rendelkeznek a mezőgazdasági földterületek, amely a teljes terület 28 %-át (1 916 ha) 

foglalják magukba. Az szántó területek a községhez tartozó terület 25 %-át adják – 

(1 682 ha). A legkisebb területtel rendelkezik a lakott területek (épületek, kertek, utcák 

stb.), ami a teljes terület mindössze 2 %-át foglalja el.  

 

 

26. ábra. Beregújfalu községi tanácshoz tartozó terület megoszlása (Beregújfalusi 

Községi Tanács adattára, 2020 alapján). 

 

 

5.2. A lakóházak külső állapota 

 

A lakóházakat külső állapotuk szerint legtöbbjüket a rossz kategóriába soroltuk (27. 

ábra, 2. melléklet) – 197 lakóház (33%). Ezekbe a kategóriába elsősorban a lakatlan 

házak sorolhatók. 172 lakóházat (29%) a közepes kategóriába soroltunk be. Nagyon jó 

minőségűek közé 124 (21%), kiváló minőségűekhez 51 (8%) lakóházat értékeltünk. A 

nagyon rossz, elhanyagolt lakóházak száma pedig 52 (9%).  
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27. ábra.  A lakóházak külső állapotuk szerinti megoszlása 

 

 

5.3.  A lakóházak tetőzetének állapota 

 

A lakóházak tetőzete legnagyobb számban agyagcseréppel van lefedve (28. ábra, 3. 

melléklet), ami összesen 293 (49%) lakóházat foglal magába. A második legjobban 

elterjedt tetőfedő anyag a hullámpala (sifer) – 121 (20%). Fémpalával borított 

lakóházak száma 96, amely a lakóházak 16%-át teszi ki. Cserép-hullámpalával 64 

lakóház (11%), míg palával csupán 22 lakóház (4%) van lefedve.  

 

 

28. ábra. A lakóházak megoszlása a tetőfedő anyaguk alapján.  
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5.4.  A kerítések és kapuk állapota 

 

A lakóházak kerítéseinek és kapuinak állapotáról elmondható, nagyrészt rossz 

állapotban vannak (29. ábra). 596 lakóházból 183 (31%) lakóháznál rossz minőségűek a 

kapuk és a kerítések állapota. Közepes kategóriába soroltuk 173 (29%), nagyon jó 92 

(16%) a kapu és kerítés minősége. Nagyon rossz minőségűnek bizonyult 86 (14%), és 

csupán 62 (10%) minősült kiválónak. 

 

 

29. ábra. A kapuk és kerítések megoszlása minőségük alapján. 

 

 

5.5. Az udvarok állapota 

 

A portákhoz tartozó legtöbb udvar rossz állapotban van (30. ábra), összesen 219 (37%) 

lakóháznál figyelhető ez meg. Közepes állapotban 128 (22%) udvar van, nagyon rossz 

minőségű udvarból 112 (19%). Nagyon jó állapotú udvar közé tartozik 114 (16%), 

kiváló állapotú udvarból 34 (6%).  
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30. ábra. Az udvarok megoszlása állapotuk szerint. 

 

 

5.6. Garázzsal és pincével ellátott porták 

 

A község lakott portái közül – 463 porta –  (31. ábra) 62 (13%) lakóház rendelkezik 

garázzsal, pincével azonban 136 (29%). 142 (31%) lakóház el van látva garázzsal és 

pincével is, 123 (27%) portán pedig a pince és a garázs is hiányzik (4. melléklet).  

 

 

31. ábra. Garázzsal és pincével ellátott porták részaránya Beregújfaluban.  
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5.7. Földgázzal-, vezetékes vízzel és internettel ellátott háztartások. 
 

A községben lévő 463 lakott porta közül 388 (83%) rendelkezik vezetékes földgázzal 

(32. ábra), 75 lakóházban pedig nincs bevezetve a földgáz (17%). 

Vezetékes vízzel 352 lakóház rendelkezik (33. ábra), ami a lakosság 76%-át 

jelenti, míg 111 (24%) lakóházban nincs (5. melléklet). 

A felkutatott porták 86%-a (398 lakóház) rendelkezik internettel, mindössze 65 

lakóházban nincs bevezetve az internet – 14% (34. ábra). 

 

 

32. ábra. Vezetékes földgázzal ellátott porták részaránya Beregújfaluban. 

 

 

33. ábra. Vezetékes vízzel ellátott porták részaránya Beregújfaluban.  
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34. ábra. Internettel ellátott porták részaránya Beregújfaluban. 

 

 

5.8. Fürdőszobával és benti illemhellyel ellátott háztartások 

 

A felkutatott porták 35 %-a (160 lakóház) rendelkezik fürdőszobával, 38%-a (174 

lakóház) el van látva fürdőszobával és benti illemhellyel egyaránt (35. ábra). 27%-ban 

pedig sem benti illemhellyel sem fürdőszobával nem találkozhatunk (6. melléklet).  

 

 

35. ábra. Fürdőszobával és benti illemhellyel ellátott porták részaránya Beregújfaluban. 
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5.9. Személygépkocsik és haszonjárművek száma 

 

A felkutatott portákban összesen 148 személygépkocsi található. A személygépkocsikon 

kívül a község bővelkedik még haszonjárművekben is. Traktorból van a legtöbb – 75 

darab, motorbicikliből 33, kisbuszból 32, kombájnból 13, kisteherautóból 10, és 

teherautóból pedig mindössze 8 darab található (36. ábra).  

A lakosság nagy része mezőgazdasággal foglalkozik, elsősorban ezzel 

magyarázható a traktorok és a kombájnok viszonylag nagy mennyisége (7. melléklet). 

 

 

 

36. ábra. Haszongépjárművek száma Beregújfaluban.  
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KÖVETKEZTETÉSEK 

 

 

Beregújfalu (Берегуйфалу) – földrajzilag a Beregszászi járás keleti csücskében 

helyezkedik el, a járási központtól 16 km-re. A községet 1261-ben alapították, amely öt 

községgel határos: Makarja, Nagybereg, Felsőremete, Alsóremete, és Kissarkad. 

Beregszásztól és a vasútállomástól mindössze 14 km-re fekszik.  

A község népességföldrajzi kérdéseit sikerült véghezvinni, tehát elmondható, 

hogy a község össznépessége a felkutatott porták alapján 1883 fő volt, ebből 1 364 

felnőtt korú, 291 nyugdíjas korú, 209 kiskorú, 19 csecsemőkorú. Hivatalosan 

Beregújfalui Községi Tanács adattára alapján a teljes lakosság száma 2018 fő. Ez 

alapján arra a következtetésre jutottunk, hogy 135 fő az állandó lakosság és a 

folyamatosan ingázó lakosság közötti különbség. A lakosság nemi eloszlását illetően 

53%-a nő, 47%-a férfi. A lakosság 14%-a kiskorú, míg a nyugdíjas korúak aránya 15%, 

a felnőtt munkaképes korosztály pedig a teljes lakosság 71%-át teszik ki.  

A 2015–2020 között 148 gyerek született a községben, ebből 78 magyar, és 70 

roma nemzetiségű, nemi megoszlását tekintve 69 lány, és 79 fiú.  A vizsgált időszakban, 

a községben összesen 116 halálesetet regisztráltak, ebből 114 magyar-, illetve 4 roma 

nemzetiségűt, nemi megoszlásban 57 férfit, és 59 nőt. A községről megállapítható, hogy 

többségben magyarlakta településről van szó. A lakosság nemzetiségi eloszlása a 

következő: 1240 magyar (71%), 450 roma (20%), és 193 ukrán (9%). Beregújfalu 

népességének 71%-a a református vallást gyakorolja, 20%-a római katolikus, 4%-a 

ortodox, 4%-a evangéliumi református, 1%- a baptista. A lakosság legnagyobb része 

középiskolai végzettséggel rendelkezik (69%), főiskolai, illetve egyetemi szintű 

oktatásban a lakosság csupán 3%-a vett részt (66 fő). A Beregújfalusi „Fenyőfácska” 

óvodában 36 magyar gyerek jár, 20 lány, és 16 fiú. A Beregújfalusi Gimnáziumnak 

jelenleg 203 tanulója van: nemzetiségük alapján 133 roma, 70 magyar, nemi 

összetételüket tekintve: 97 lány, 107 fiú. A községben összesen 470 család él, teljes 

egyszerű család 26%, összetett család 24%, összetett 19%, házaspár 16%, egyszemélyes 

10%, bővített 5%.  

A kitűzött célokat a jólétföldrajzi vizsgálatnál is sikerült megvalósítani. A 

községben 642 épület található, ebből a lakóházak száma 596 (463 a lakott porták 

száma, 133 az üres porták száma). Szolgáltatást nyújtó intézmények közül 46 található.  

Beregújfaluban 11 utca található, a leghosszabb a Rákóczi Ferenc út (főút) – 3,6 km. A 
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lakóházak külső állapotuk szerint legtöbbjüket a rossz kategóriába soroltuk – 197 

lakóház (33%), 29 %-a közepes, 21%-a nagyon jó, 8%-a kiváló, 9%-uk pedig a nagyon 

rossz kategóriának felelt meg. A lakóházak tetőzete legnagyobb számban égetett 

agyagcseréppel van befedve (49%). A kerítések és kapuk 31%-a rossz állapotúnak 

mondható. Nagyon rossz állapotban 14%, közepes állapotban 29%, nagyon jó 

állapotban 16%-uk van, és mindössze 10% minősült kiválónak. A felkutatott porták 

13%-a rendelkezik garázzsal, 29%-a pincével, 31 %-ban a lakóház el van látva pincével 

és garázzsal is, 27%-ban viszont mindkettő hiányzik. Vezetékes földgázzal a lakóházak 

83%-a rendelkezik, vezetékes vízzel 76%-uk, internettel pedig 86%-uk. A háztartások 

35%-a rendelkezik fürdőszobával, 38% fürdőszobával és benti illemhellyel egyaránt, 

27%-nál pedig mindkettő hiányzik. A településen 148 háztartásban található 

személygépkocsi, ezen kívül 75 traktor, 33 motorbicikli, 32 kisbusz, 13 kombájn, 10 

kisteherautó, és 8 teherautó található.  
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ÖSSZEFOGLALÁS 

 

 

A község földrajzilag a Beregszászi járás keleti részén helyezkedik el, melyet öt 

település határol. A településen élő népesség körében erős szélsőségek figyelhetőek 

meg, mind demográfiai, mind pedig jólétföldrajzi szempontból, amelyet munkánkban 

próbáltunk szemléltetni.  

Fő céljaink között szerepelt a lakosság demográfiai kérdéseinek megválaszolása: 

felmérni a népesség számát, megvizsgálni a népesség természetes szaporulatát, valamint 

a születések-, és a halálozások számát az elmúlt öt évben. További céljaink közt 

szerepelt a lakosság nemzetiségi-, vallási-, és végzettség szerinti megoszlása, és a 

családszerkezet. Kitűzött céljaink között szerepelt továbbá a község jóléti viszonyainak 

felmérése is, ami által egy átfogó képet szerettünk volna kialakítani a községben élő 

lakosság lakóhelyzetéről. 

A kutatások elején kitűzött célokat sikeresen megvalósítottuk. Beregújfalu 

össznépessége a felkutatott porták alapján 1883 fő. A népessége növekvő tendenciát 

mutat. A vizsgált időszakban 148 gyerek született, és 116 halálesetet regisztráltak. A 

természetes szaporulat a 2020-as évet kivéve mindegyikében pozitív volt. A nemek 

arányát megvizsgálva nőtöbblet mutatható ki – 997 nőt 886 férfi. A község többsége 

magyar anyanyelvű (71%), a második legnagyobb nemzetiség a romák (20%). A község 

népessége nagyrészt a református vallást gyakorolja, összesen 1 327 fő. Beregújfaluban 

összesen 470 család él. 

A községben 642 épület található, ebből a lakóházak száma 596 (463 a lakott 

porták száma, 133 az üres porták száma). Szolgáltatást nyújtó intézmények közül 46 

található. A község délnyugati részére eső porták külsőleg jobb minőségűnek 

mondhatóak, mint a település északi részein. A legtöbb rossz minőségű lakóházak 

elsősorban a Munkácsi, Hajnal, Domb utcákban, illetve a főút északi, és középső része 

mentén húzódnak, ez elsősorban azzal magyarázható, hogy ezeken a területeken sok ház 

lakatlanná vált, így a települések elhanyagolt állapotba kerültek. A vezetékes vízzel-, és 

földgázzal ellátott porták , illetve a garázsok és pincékkel ellátott porták eloszlásánál, 

szintén jól kirajzolódik, hogy a község középső és északi területére esnek azok a 

háztartások, melyekből mindezek hiányoznak.  
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РЕЗЮМЕ 

 

 

З географічної точки зору село розташоване в східній частині Берегівського 

району, межуючи із п’ятьма населеними пунктами. Серед місцевого населення 

спостерігаються різкі зміни демографічних показників та рівня добробуту, що ми 

намагались продемонструвати в ході нашого дослідження.  

Одним із головних завдань нашої роботи було дослідження головних 

демографічних показників населення: встановити кількість населення, 

проаналізувати природних рух населення, а також визначити кількість 

народжуваності та смертності за останні п’ять років. Серед інших завдань 

дослідження були розподіл населення за національністю, релігією та освітою, та 

аналіз структури сімейного стану. Іншим завданням нашої роботи було 

дослідження добробуту населення, за допомогою чого ми змогли б отримати 

цілісну картину щодо життєвого стану населення. 

Головна мета, визначена на початку дослідження, була успішно досягнута. 

Загальна кількість населення села Берегуйфолу становить 1883 осіб і ця кількість 

постійно зростає. В період дослідження було зареєстровано 148 народжень та 116 

смертей. Природний приріст населення, окрім 2020-го року, був позитивним. На 

основі статевого розподілу у селі переважають жінки – 997, чоловіки – 886. 

Переважна більшість населення – угорці (71 %), другою за чисельністю населення 

є роми (20 %). Більша частина місцевого населення – 1327 осіб є протестантами. В 

Берегуйфолу проживають 470 сімей. 

У селі розташовані 642 будівель, 596 з яких є житловими (463 – населені двори, а 

133 - порожні). Кількість закладів обслуговування – 46. Частина будівель, 

розташованих на південно-західній частині села, мають більш сприятливий 

вигляд за будівель на півночі села. Переважна більшість старих будівель 

зосереджені на вулицях Мункачі, Гойнол, Домб, а також вздовж північної та 

середньої частини головної вулиці. Наявність старих будівель обумовлена тим, 

що у цих дворах наразі ніхто не проживає, будівлі з часом руйнуються. Ця 

тенденція підсилюється і тим фактом, що у дворах на півночі та в середній 

частині села немає систем водо- та газопостачання, наявність гаражів чи підвалів 

відсутня. 
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